
ZÁPISNICA 

Z XXV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Brzotín 

konaného dňa 08.10.2025 o 17.00 hod. 

Prítomní: Róbert Dókus — starosta obce 

Poslanci: Peter Pajtai, Bc. Tímea Repaszky Penger, Gabriel Bačo, 

Monika Szirotnyáková, Géza Dókus, Ing. Karin Bodnáriková 

Milan Uharček 

Neprítomní: Filip Berecz, - ospravedlnený 

Róbert Dókuš - ospravedlnený 

Ďalší prítomní: Mgr. Eva Kovácsová — hlavný kontrolór obce 

JUDr. Angelika Szakalová - samostatný referent obce, 

Janka Farkašovská — samostatný referent obce , ekonómka. 

Bc. Daniela Petrová — zapisovateľka 

Anita Vecková — zapisovateľka 

Návrh programu 

Otvorenie zasadnutia 
Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
Informácia o plnení uznesení obecného zastupiteľstva 

Zmluva o poskytnutí služieb č: 192503 na vylepšenie služieb zberu odpadu v obci Brzotín 
prostredníctvom RFID čipov a dynamického váženia odpadu Brantner Gemer s.r.o., Košická 
cesta 344, 979 01 Rimavská Sobota 

Nájomná zmluva s Košickým samosprávnym krajom, Námestie maratónu mieru 1, 042 66 
Košice na budúcu realizáciu projektu cyklotrasy „Cyklotrasy po hrádzach Košického kraja“ 
Základná škola s materskou školou Brzotín: Žiadosť o finančný príspevok za poskytnuté 

právne služby 
Doplnenie členov finančnej komisie, komisie pre rozpočet a správu majetku - prerokovanie a 
rozhodnutie 

8 Návrh na zrušenie Uznesenia č. 311/2025 Obecného zastupiteľstva Brzotín zo dňa 04.09.2025 

— prerokovania a rozhodnutie 

9 Diskusia, interpelácie poslancov a odpovede 
10. Rôzne 

11. Záver 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia 

Rokovanie zasadnutia OZ otvoril starosta obce pán Róbert Dókus. Privítal všetkých prítomných. 

Starosta obce konštatoval, že počet prítomných poslancov je 7 a OZ je uznášania schopné. 

K bodu 2. Schválenie programu zasadnutia 

Starosta obce pán Róbert Dókus prečítal návrh programu zasadnutia OZ. Žiadny z poslancov nemal 

k návrhu programu žiadne pripomienky ani doplnenia.

by Anonymizer.sk



Uznesenie č. 312/2025 

Schválený program zasadnutia 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brzotín podľa $ 11 ods.4 zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

z.n.p. 

schvaľuje 

návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva zverejnený na úradnej tabuli, webovom sídle obce 

a centrálnej elektronickej tabuli (CUET) v zmysle ustanovenia $ 12 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len „z. n. p.“) v nasledovnom znení: 

1 Otvorenie zasadnutia 

2 Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
3 Informácia o plnení uznesení obecného zastupiteľstva 
4 Zmluva o poskytnutí služieb č: 192503 na vylepšenie služieb zberu odpadu v obci Brzotín 

prostredníctvom RFID čipov a dynamického váženia odpadu Brantner Gemer s.r.o., Košická cesta 
344, 979 01 Rimavská Sobota 
Nájomná zmluva s Košickým samosprávnym krajom, Námestie maratónu mieru 1, 042 66 
Košice na budúcu realizáciu projektu cyklotrasy „Cyklotrasy po hrádzach Košického 
kraja“ 

6 Základná škola s materskou školou Brzotín: Žiadosť o finančný príspevok za poskytnuté 
právne služby 

T Doplnenie členov finančnej komisie, komisie pre rozpočet a správu majetku - prerokovanie 
a rozhodnutie 

8. Návrh na zrušenie Uznesenia č. 311/2025 Obecného zastupiteľstva Brzotín zo dňa 
04.09.2025 — prerokovania a rozhodnutie 

9. Diskusia, interpelácie poslancov a odpovede 

10. Rôzne 
11. Záver 

Hlasovanie k bodu 2: 

Za: Gabrierl Bačo, Ing. Karin Bodnáriková, Géza Dókus, Peter 

Pajtai, Bc. Tímea Repaszky Penger, Monika Szirotnyáková, 
Milan Uharček 

Proti: 

Zdržal sa: 

Neprítomní: Filip Berecz, Róbert Dókuš 

K bodu 3. Informácia o plnení uznesení obecného zastupiteľstva 

JUDr. Angelika Szakalová oboznámila OZ o plnení jednotlivých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí 

OZ v Brzotíne
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Uznesenie č. 313/2025 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brzotín podľa $ 11 ods.4 zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

vz.n.p. 

berie navedomie 

informáciu o stave plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Brzotín prijatých na 

predchádzajúcich rokovaniach Obecného zastupiteľstva obce Brzotín 

Hlasovanie k bodu 3: 

Za: Gabriel Bačo, Ing. Karin Bodnáriková, Géza Dókus, Peter 

Pajtai, Bc. Tímea Repaszky Penger, Monika 
Szirotnyáková, Milan Uharček 

Proti: 

Zdržal sa: 

Neprítomní: Filip Berecz, Róbert Dókuš 

K bodu 4. Zmluva o poskytnutí služieb č: 192503 na vylepšenie služieb zberu odpadu 

vobci Brzotín prostredníctvom RFID čipov a dynamického váženia odpadu Brantne! 

Gemer s.r.o., Košická cesta 344, 979 01 Rimavská Sobota 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus — oboznámil poslancov s Návrhom Zmluvy o poskytnutí 

služieb č. 192503 na vylepšenie služieb zberu odpadu v obci Brzotín prostredníctvom RFID čipov 

dynamického váženia odpadu Brantner Gemer s.r.o., Košická cesta 344, 979 01 Rimavská Sobota. 

Zmluva sa týka čipovania zberných nádob. Životnosť jedného čipu je 5 rokov. Zmluvu o spoločnom 

verejnom obstarávaní za účelom obstarania služby spracovania komunálneho odpadu s firmou Brantner 

Gemer obec uzatvorila na dobu určitú od 03.05.2025 do 31.12.2026 Jablonov nad Turňou. Touto 

zmluvou o poskytnutí služieb č. 192503 sa chce firma Brantner Gemer zabezpečiť, aby sa im vrátili 

finančné prostriedky vynaložené na čipovanie týchto zberných nádob. Aby v budúcnosti obec Brzotín 

uviedla do verejného obstarávania (VO), že pokiaľ sa iná spoločnosť zapojí do VO, tak musí rátať s tým, 

že finančné prostriedky vynaložené na čipovanie resp. ich časť, bude nutné firme Brantner Gemer 

zaplatiť. 

Poslankyňa pani Ing. Karin Bodnáriková sa pýta, či obec uvedie do VO túto podmienku, že finančné 

prostriedky vynaložené na čipovanie budú refinancované (v časti) firme Brantner Gemer spoločnosťou, 

ktorá vyhrá VO. 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus — áno, takto to budeme musieť zakotviť do VO. 

Poslankyňa pani Bc. Tímea Repaszky Penger sa pýta, či sa už v niektorej obci takáto situácia udiala, že 

sa zmenil poskytovateľ a museli sa takýmto spôsobom firmy medzi sebou vysporiadať?
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JUDr. Angelika Szakalová — neviem o takej situácii, nakoľko čipovanie je relatívne nová záležitosť. 

Obce len teraz prechádzajú na tento čipovací systém. V niektorých okolitých obciach ako je napr. Krh. 

Dlhá Lúka, Jablonov nad Turňou „tam je už čipovanie spustené a funguje. 

Poslankyňa pani Bc. Tímea Repaszky Penger, takže pochopila som to tak, že obec Brzotín má zberné 

nádoby začipované firmou Brantner Gemer. V decembri 2026 sa ukončí zmluva s firmou Brantner 

Gemer, tak môže VO vyhrať iná firma napr. KOSIT a táto firma si vezme tieto naše začipované zberné 

nádoby a za to čipovanie bude musieť firme Bratner Gemer vyplatiť vyčíslenú sumu za predmetné 

čipovanie. 

Poslankyňa pani Ing. Karin Bodnáriková — nie firma ktorá vyhrá VO bude musieť tieto finančné 

prostriedky spoločnosti Brantner Gemer uhradiť ale podľa tejto Zmluvy o poskytnutí služieb č. 192503 

to bude musieť uhradiť „objednávateľ“ — čiže Obec Brzotín! To je už na obci Brzotín, ako postaví VO 

a ako sa s tou novou spoločnosťou ktorá vyhrá VO obec vysporiada. 

Poslankyňa pani Ing. Karin Bodnáriková — ale takýmto spôsobom si firma Brantner Gemer pripravuje 

kvázi lepšie podmienky na nasledujúce VO a môže sa stať že sa kvôli takto postavenému verejnému 

obstarávaniu do súťaže nikto okrem firmy Brantner Gemer ani neprihlási. Firma Brantner Gemer je 

kvázi uprednostňovaná a má výhodu voči iným zapojeným spoločnostiam. Čo keď iná spoločnosť napr. 

KOSIT má iný systém a nepoužíva čipy, alebo má iné čipy. Čo potom? Bude to platiť obec? 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus - pokiaľ s podmienkami VO nebudú súhlasiť, tak sa do VO 

nezapoja. A pokiaľ viem, tak KOSIT má čipovanie, lebo aj vokolitých obciach kde vyhrala firma 

KOSIT tak už fungujú takýmto čipovacím spôsobom. 

Zástupca starostu pán Gabriel Bačo — aká spolupráca je s firmou Brantner Gemer? 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus - s firmou Brantner Gemer obec spolupracovala ešte za vedenia 

pod starostom pánom MNE HE [1 Dobre sa nám s touto firmou spolupracuje. Je ústretová, mali 

najlepšiu ponuku a taktiež stále vychádzajú v ústrety a poskytnú nám finančné príspevky alebo vecné 

príspevky do tomboly, na kultúrny deň obce, plesy. 

Poslankyňa pani Ing. Karin Bodnáriková sa pýta či už sú všetky zberné nádoby začipované a čo bude, 

pokiaľ obec túto zmluvu nepodpíše. 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus — ešte nie sú všetky zberné nádoby začipované. Čipuje sa 

priebežne podľa zoznamu a firma Bantner Gemer sa musí predsa zabezpečiť, že tieto finančné 

prostriedky za čipy sa im vrátia, pokiaľ ich prevezme iná firma. 

Zástupca starostu pán Gabriel Bačo — keď bude VO a keď určitá spoločnosť vyhrá, tak s tým 

podľa mňa nebudú mať problém. Každá spoločnosť chce vyhrať VO aobec predsa musí 

prihliadať na cenu. Ide tu len o to, aby to nezaplatila obec. 

Uznesenie č. 314/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Brzotíne v zmysle $ 11 ods. 4 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

I. schvaľuje 

Uzatvorenie Zmluvy o poskytnutí služieb č: 192503 na vylepšenie služieb zberu odpadu v obci Brzotín 

prostredníctvom RFID čipov a dynamického váženia odpadu s poskytovateľom Brantner Gemer s.r.o., 

Košická cesta 344, 979 01 Rimavská Sobota
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II. určuje 

a) obecnému úradu Brzotín povinnosť uzatvoriť Zmluvu o poskytnutí služieb č: 192503 

s poskytovateľom služieb Brantner Gemer s.r.o., Rimavská Sobota 

b) Zverejnenie Zmluvy o poskytnutí služieb č: 192503 v zmysle zákona č. 211/2000 o slobodnom 

prístupe k informáciám v znení neskorších zákonov 

Hlasovanie k bodu 4: 

Za: Gabriel Bačo, Géza Dókus, Peter Pajtai, Milan Uharček 

Proti: 

Zdržal sa: Ing. Karin Bodnáriková, Bc. Tímea Repaszky Penger, 

Monika Szirotnyáková 

Neprítomní: Filip Berecz, Róbert Dókuš 

K bodu 5. Nájomná zmluva s Košickým samosprávnym krajom, Námestie maratónu 

mieru 1, 042 66 Košice na budúcu realizáciu projektu cyklotrasy „Cyklotrasy p: 

hrádzach Košického kraja“ 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus — oboznámil poslancov, že sa dňa 03.10.2025 zúčastnil spolu 

s ostatnými starostami porady, ktorá sa konala na Mestskom úrade v Rožňave. Predmetom tejto porady 

bola realizácia projektu cyklotrasy, ktorú realizuje KSK. 

Nájomná zmluva bude na dobu určitú na obdobie 5 rokov. KSK chcelo nájomnú zmluvu na 10 

rokov, my sme ju upravili, nakoľko musíme vychádzať z platných „Zásad hospodárenia a 

nakladania s majetkom obce“. Po piatich rokoch bude možné nájomnú zmluvu predížiť na dobu 

určitú na 10 rokov z dôvodu všeobecného verejného záuj mu. 

Výška nájomného je 30,00 €/rok. Jedná sa o parcely č. 1880 a č. 1986 na LV 1753. 

Zástupca starostu pán Gabriel Bačo sa pýta, či cyklotrasa má ísť po hrádzi? 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus — áno, cyklotrasa má ísť po hrádzi, ale to nie sú naše pozemky. 

Obce Brzotín sa týkajú len tieto, vyššie uvádzané predmetné pozemky resp. bude sa jednať len o časť 

týchto pozemkov, ktoré budú zamerané geometrickým plánom. Projekt sa má začať realizovať na jar 

roka 2026 (apríl — máj). 

Uznesenie č. 315/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Brzotíne 

v zmysle $ 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

„schvaľuje 

zámer prenájmu časti pozemkov vo výlučnom vlastníctve obce Brzotín v zmysle $ 9aa ods. 2 

písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a ČI. 19 ods. 1 

písm. e), ČI. 20, ods. 1 písm. g ) prenájmu majetku obce ako prípad hodného osobitného
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zreteľa, podľa Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Brzotín, pre Košický 

samosprávny kraj, Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice, 

lde o pozemky v katastrálnom území obce Brzotín zapísaný na LV č. 1753 vo vlastníctve obce 

Brzotín na parcele registra „C? KN, parcelné číslo 1880 o celkovej výmere 8063 m?, druh 

pozemku: zastavaná plocha a nádvorie a parcelné číslo 1986 o celkovej výmere 968 m?, druh 

pozemku: ostatná plocha 

Zámerom využitia pozemku zo strany žiadateľa je projekt cyklotrasy „Cyklotrasy po hrádzach 

Košického kraja“ (po poľnej ceste na úseku Rožňava — Slavec (Gombasek) a s plánovanou 

modernizáciou jej povrchu (ďalej len „cyklotrasa“ alebo „stavba“),čo umožní lepšiu dostupnosť 

infraštruktúry v Košickom kraji, nakoľko daným úsekom bude viesť cyklotrasa, pričom sa má 

realizovať časť projektu na predmetných pozemkoch. 

Predmetom nájmu bude skutočne zastavaná plocha stavby, na základe nového geodetického 

zamerania stavby a skutočného záberu, za cenu nájmu 30,00 €/ ročne, na dobu určitú na 5 

rokov, s účinnosťou odo dňa nasledujúceho po dni, v ktorom bude zmluva zverejnená. Ak bude 

mať nájomca záujem o predlženie z dôvodu vložených investícií do majetku obce sa doba nájmu 

predíži na dobu určitú — na 10 rokov z dôvodu všeobecného verejného záujmu. 

Dôvod hodný osobitného zreteľa je skutočnosť, že stavba, časti stavieb, slúžiace poskytovateľom 

sociálnych, školských, zdravotníckych a iných verej noprospešných služieb. 

II.pove ruje 

obecný úrad zverejnením zámeru podľa tohto uznesenia na dobu najmenej 15 dní pred schvaľovaním 

prenájmu majetku obce obecným zastupiteľstvom a to na úradnej tabuli obce, na internetovej stránke 

obce a na CUET. 

Hlasovanie k bodu 5: 

Za: 7 Gabriel Bačo, Ing. Karin Bodnáriková, Géza Dókus, Peter 

Pajtai, Bc. Tímea Repaszky Penger, Monika 

Szirotnyáková, Milan Uharček 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Neprítomní: 2 Filip Berecz, Róbert Dókuš 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina hlasov všetkých poslancov obecného zastupiteľstva — 6 hlasov 

K bodu 6. Základná škola s materskou školou Brzo iadosť o finančný príspevok za 

poskytnuté právne služby 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus — oboznámil poslancov so žiadosťou ZŠ s MŠ Brzotín. Jedná 

sa o finančný príspevok za poskytnuté právne služby — advokáta p. MNE HE NE v prebichajúcom 

súdnom spore s bývalou riaditeľkou ZŠ s MŠ pani MJ ME EN Dňa 24.10.2025 bude ďalšie 

pojednávanie, nakoľko nastali nové okolnosti a boli podané ZŠ s MŠ v Brzotíne nové námietky. 

JUDr. Angelika Szakalová bližšie ozrejmila poslancom nové skutočnosti ohľadom prebiehajúceho 

súdneho sporu.
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Poslankyňa pani Ing. Karin Bodnáriková sa pýta, či už bolo niečo paní MMM 0E NNN vyplatené? 

Starosta obce Brzotín, pán Róbert Dókus — zatiaľ jej nič vyplatené nebolo. Uvidíme ako dopadne 

predmetný súdny spor. 

Poslankyňa pani Be. Tímea Repaszky Penger — Základná škola s materskou školou žiada od obce tento 

finančný príspevok na právne služby pre p. MN H JN voprcd, alebo za služby, ktoré už boli 

vykonané? 

JUDr. Angelika Szakalová — ZŠ s MŠ uzavrela Zmluvu o poskytnutí právnych služieb dňa 9.4.2025 a na 

základe tejto zmluvy advokát pán MENE HE NI vykonáva právne úkony, ktoré následne fakturuje ZŠ 

s MŠ. Na predchádzajúcich zasadnutiach OZ sme sa dohodli, že ZŠ s MŠ budeme tieto finančné 

prostriedky posielať, nakoľko sú faktúry vystavené na ZŠ s MŠ. Už jeden takýto príspevok vo výške 

1500,-€ sme im uhradili v júli 2025 a teraz pán NMNE ME [NE Zasa ďal šiu faktúru za vykonané právne 
služby v hodnote 1500,-€. Neplatíme mu dopredu, ale až keď poskytne právne služby pán MN H 

MINI 2: určité úkony, niečo napíše alebo sa zúčastní súdneho pojednávania až následne za tieto 

vykonané právne služby a právne úkony zašle faktúru. 

Poslankyňa pani Ing. Karin Bodnáriková sa pýta pani ekonómky Janky Farkašovskej či má obec 

vyčlenené finančné prostriedky na tieto právne služby? 

Ekonómka obce pani Janka Farkašovská — áno, bolo schválené na právne služby 7.000, - € a zatiaľ z toho 

bolo vyčerpané 1.500,- €. Tak ako to bolo schválené na predchádzajúcich zasadnutiach OZ, obec to 

preposiela ZŠ s MŠ ako navýšenie originálnych kompetencií a následne z toho ZŠ s MŠ platí faktúru 

re REN OH 

Uznesenie č. 316/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Brzotíne v zmysle 8 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení vz. n. p., vsúlade s ustanoveniami zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v z .n. p. a zákona č.596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

1 berie navedomie 

Žiadosť Základnej školy s materskou školou, Berzehorská 154, 049 51 Brzotín o poskytnutie 

finančného príspevku vo výške 1500,00 € na pokrytie zaplatenia preddavku za poskytnuté právne 

služby pre právneho zástupcu — advokáta MRENNNE ONO ON Prešov na základe Zmluvy 
o poskytnutí právnych služieb zo dňa 09.04.2025 

I. schvaľuje 

Poskytnutie finančného príspevku vo výške 1500,00 € na zaplatenie preddavku za poskytnuté právne 

služby, ako finančnú výpomoc na dofinancovanie originálnych kompetencií pre ZŠ s MŠ v Brzotíne 

Hlasovanie k bodu 6: 

Za: Gabriel Bačo, Ing. Karin Bodnáriková, Géza Dókus, Peter 

Pajtai, Bc. Tímea Repaszky Penger, Monika 

Szirotnyáková, Milan Uharček 

Proti: 

Zdržal sa: 

Neprítomní: Filip Berecz, Róbert Dókuš 
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K bodu 7. Doplnenie členov finančnej komisie, komisie pre rozpočet a správu majetku - 

prerokovanie a rozhodnutie 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus — oboznámil poslancov, že pani JJ m sa 

k 01.10.2025 písomne vzdala funkcie člena Finančnej komisie, komisie pre rozpočet a správu majetku 

obce Brzotín z rodinných dôvodov. 

Predseda Finančnej komisie, komisie pre rozpočet a správu majetku obce Brzotín pán Gabriel Bačo 

navrhol za nového člena komisie pani 9M MN 1 ktorá má skúsenosti s financiami, nakoľko 

pracuje v takomto odbore. 

Poslanci OZ nemali námietky. 

Uznesenie č. 317/2025 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brzotín podľa $ 15 ods. 2 zákona SNR č. 369/1990Zb. o obecnom zriadení 

vz.n.p.a $ 19 ods. 3 Štatútu Obce Brzotín 

1 ruší 

znenie Uznesenia Obecného zastupiteľstva Brzotín č. 23/2022 zo dňa 14.12.2022 v časti o voľbe 

členov Finančnej komisie, komisie pre rozpočet a správu majetku: 

A HHNNNN - odborníčku z radov obyvateľov obce 

II. volí 

m c-— HN - odborníčku Z radov obyvateľov obce za členku Finančnej komisie, komisie pre 

rozpočet a správu majetku 

Hlasovanie k bodu 7: 

Za: Gabriel Bačo, Ing. Karin Bodnáriková, Géza Dókus, Peter 

Pajtai, Bc. Tímea Repaszky Penger, Monika 
Szirotnyáková, Milan Uharček 

Proti: 

Zdržal sa: 

Neprítomní: Filip Berecz, Róbert Dókuš

by Anonymizer.sk



K bodu 8. Návrh na zrušenie Uznesenia č. 311/2025 Obecného zastupiteľstva Brzotín zo 

dňa 04.09.2025 — prerokovania a rozhodnutie 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus oboznámil poslancov, že pani Nem JN. podala 
späťvzatie žiadosti o nájom trojizbového bytu na ul. Berzehorskej č. 154. Pani 1m [NIN Sme na 
predchádzajúcom zasadnutí OZ dňa 04.9.2025 odsúhlasili nájom trojizbového bytu. Zmluvu o nájme 

bytu odmietla podpísať, nakoľko byt sa jej nepáčil, má vyššie nároky a byt jej nevyhovuje. 

Zástupca starostu pán Gabriel Bačo — na predchádzajúcom zastupiteľstve sme mali dvoch 

záujemcov o tento byt, rozhodovali sme sa komu tento byt odsúhlasíme, nevedeli sme sa 

zhodnúť komu ho prenajmeme a nakoniec nebudeme mať ani jedného nájomcu. Teraz za byt 

musí platiť obec. 

JUDr. Angelika Szakalová — áno za september 2025 musela za byt zaplatiť obec sumu cca 375,00 €, 

nakoľko Zmluva o nájme bytu nebola podpísaná. Rozprávala som aj s druhou záujemkyňou o tento byt 

s paní NRINNNNNNNJ ktorá sa vyjadrila že už nemá záujem, nakoľko už má prenajatý byt v Rožňave. 

Uznesenie č. 318/2025 

Obecné 

zastupiteľstvo v 

Brzotíne 

ruší 

platnosť Uznesenia obecného zastupiteľstva č. 311/2025 zo dňa 04.09.2025 

Hlasovanie k bodu 8: 

Za: 7 Gabriel Bačo, Ing. Karin Bodnáriková, Géza Dókus, 

Peter Pajtai, Bc. Tímea Repaszky Penger, Monika 
Szirotnyáková, Milan Uharček 

Proti: 

Zdržal sa: 

Neprítomní: Filip Berecz, Róbert Dókuš 

K bodu 9. Diskusia, interpelácie poslancov a odpovede 

Parkovanie na ulici Gemerská 

Poslanec pán Milan Uharček — podáva podnet na riešenie parkovania na ulici Gemerská. 

Problém s parkovaním na ulici a aj na chodníku neustále pokračuje. Autá musia kľučkovať 

pomedzi zaparkované autá. Častokrát dochádza ku kolíziám. Vyzval starostu a poslancov OZ 

aby navrhli, ako by sa táto situácia dala riešiť. 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus — informoval som sa na polícii — odbor dopravy ohľadne tejto 

situácie. Je potrebné vypracovať dopravný projekt. Vypracovanie takéhoto dopravného projektu bude 
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stáť obec nemalé finančné prostriedky, ale mohol by tomu pomôcť. Je potrebné aby poslanci do ďalšieho 

zastupiteľstva dali návrh a môžeme to začať riešiť. 

Poslankyňa pani Bc. Tímea Repaszky Pen ger sa pýta ako boli občania upozornení? 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus — v obecných novinách č. 2/2025 boli občania upozornení. Tiež 

som osobne upozornil občanov, ktorí dennodenne takto parkujú, no nepomohlo to. 

Poslankyňa Bc. Tímea Repaszky Penger navrhuje vyhotoviť plagáty, ktoré upozornia občanov 

na zákaz parkovania. Tieto budú občanom doručené do každej poštovej schránky alebo priamo 

na auto. 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus — toto nie je problém len na ulici Gemerská, ale aj na ostatných 

uliciach ako: Zvonárska, Gemerská, Topoľová, Bazová, atď. Jednoducho záchranné zložky musia 

vedieť prejsť cez cestu. Cesta nemôže byť zatarasená zaparkovanými autami. 

Poslanec pán Peter Pajtai navrhuje umiestniť značku „zákaz státia dlhšie ako 2 hodiny“. Pokiaľ 

k niekomu príde návšteva, tak aby neplatili pokutu. Pokiaľ však bude niekto neustále stáť na 

ceste alebo na chodníku, tak nech ho pokutujú. 

JUDr. Angelika Szakalová — poprosíme členov MOaPS aby spísali ŠPZ áut, ktoré takto parkujú 

a podľa ŠPZ budeme vedieť o koho sa jedná a upozorníme ich, prípadne podnikneme iné kroky 

— zaslaním Upozornenia na neporušenie zákona o cestnej premávke. 

K bodu 10. Rôzne 

A.) Návrh VZN 1/2025 — „Prevádzkový poriadok pohrebiska a domu smútku na území 

Obce Brzotín“. 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus oboznámil poslancov s návrhom Prevádzkového poriadku 

pohrebiska adomu smútku na území Obce Brzotín“. Oboznámil ich s pripravovanými 

zmenami. Zmena sa týka hlavne cien poplatkov a služieb. Návrh bude zverejnený na minimálne 

15 dní a na nasledujúcom zasadnutí OZ sa tomu môžeme venovať. 

B.) Finančná komisia 

Zástupca starostu pán Gabriel Bačo, ktorý je zároveň predseda finančnej komisie, komisie pre 

rozpočet a správu majetku oboznamuje poslancov, že dňa 8.10.2025 o 15:30 hod, pred 

zasadnutím OZ sa uskutočnilo zasadanie tejto komisie. 

Prejednávali a kontrolovali sme účtovné doklady — pokladničné bločky pána MMM 1M NI 
za spoločnosť Ében Haézer n.f., ktorý organizoval dve akcie: „Tempfesť“ a „Zborový detský 

tábor“. Medzi predloženými účtovnými dokladmi sme našli aj určité nezrovnalosti. Nedostatky 

sme zapísali a bude to potrebné doložiť. 

Výsledok šetrenia: 

- na „Zborový detský tábor“ sme odsúhlasili 500,- €. Požadovaná suma bola maximálne 

do výšky 500,-€ 
- na „Tempfest“ sme odsúhlasili 600,- €. Požadovaná suma bola maximálne 

do výšky 1000,-€ 
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C.) Rokovanie vlády SR v obci Borša 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus oboznámil poslancov, že dňa 24.9.2025 sa zúčastnil 

výjazdového rokovania vlády v obci Borša ktorého cieľom bolo podporiť rozvoj najmenej 

rozvinutých okresov Rožňava a Trebišov. Vláda schválila finančnú pomoc vo výške 2 010 000 

eur. Finančné prostriedky opäť získajú všetky obce a mestá z daných okresov. Zoznam predložil 

poslancom OZ k nahliadnutiu. 

Obec Brzotín získala finančnú pomoc vo výške 11.000,- €: 

A 6.000,- € na pokračovanie Obnovy strechy Okolicsányiho kaštieľa ( kapitálové výdavky 

použitie do 31.12.2028) 

- 5.000,- € na Dovybavenie kultúrneho domu ( bežné výdavky použitie do 31.3.2026) 

D.) Nákup traktorovej kosačky 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus oboznámil poslancov, že bola kúpená traktorová kosačka 

s košom, ktorá bola odsúhlasená na predchádzajúcom zasadnutí OZ. Cena kosačky bola 4.300,- 

€ a bola kupovaná vo firme EURIS spol.s.r.o. 

E.) Meranie hluku 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus oboznámil poslancov, že pani NM DNI ktorá. 

mala prísť dňa 08.10.2025 opätovne merať hluk sa ospravedlnila, že nebude môcť prísť, ale 

príde 15.10.2025. 

F.) Bánhorváti Krumplis lángos fesztivál 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus oboznámil poslancov s pripravovanou návštevou 

maďarskej obce Bánhorváti, kde sa bude konať dňa 11.10.2025 „Krumplis lángos fesztivál“. 

Pozval poslancov, ktorí majú záujem zúčastniť sa tejto akcie. 

G.) Posedenie s dôchodcami — október mesiac úcty k starším 

Starosta obce Brzotín pán Róbert Dókus informoval poslancov, že dňa 06.11.2025 sa uskutoční 

posedenie s dôchodcami pri príležitosti „október mesiac úcty k starším“. Všetkých poslancov 

pozval, aby sa tejto akcie zúčastnili. 

K bodu 11. Záver 

Starosta obce po vyčerpaní všetkých bodov programu poďakoval poslancom OZ za účasť a uzatvoril 

rokovanie obecného zastupiteľstva. 

Zapísala: 

Bc. Daniela Petrová 

V Brzotíne 13.10.2025 

Róbert Dókus 

starosta obce 
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Overovatelia zápisnice: 

Gabriel Bačo 

Peter Pajtai 

Bc. Tímea Repaszky Penger, 

Ing. Karin Bodnáriková 

Géza Dókus 

Milan Uharček 

Monika Szirotnyáková 
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